



# Проведение реформ

В целях повышения открытости и прозрачности Всемирный водный совет начал важный процесс реформ, касающихся членства в нем и его управления.

## ЧЛЕНСТВО

Совет считает, что сбалансированное представление всех секторов и всех географических районов поможет достигнуть ее целей и оказать более эффективное воздействие на водную политику.

## ДИФФЕРЕНЦИАЦИЯ ЧЛЕНСКИХ ВЗНОСОВ

Недавно ежегодные членские взносы, которые ранее уплачивались по единой ставке, были видоизменены, и теперь они отличаются по среднему ВВП на душу населения страны, где основана организация. Теперь взносы варьируют от 250 до 920 евро. Чтобы узнать точные цифры, смотрите «О членстве» или посетите веб-сайт Совета: <http://www.worldwatercouncil.org/membership.shtml>. Такая недискриминирующая мера позволяет организациям с ограниченными финансовыми средствами вступить в члены Совета.

В дополнение к этой мере, весной 2004 г. была начата кампания по привлечению новых членов из развивающихся стран.



## УЧРЕЖДЕНИЕ ЧЛЕНСКОГО ФОНДА

Был создан членский фонд, который формируется из добровольных денежных пожертвований, которые будут использованы на субсидии по членским взносам организаций предпочтительно из гражданского общества, местных властей и ассоциаций водопользователей из развивающихся стран и с ограниченными финансовыми средствами. Такая мера нацелена на балансирование представительности членов. Она обеспечивает большую солидарность между существующими членами Совета и организациями, которые желают вступить в члены Совета, но не могут себе позволить это, дав этим организациям возможность быть услышанными на глобальных водных дебатах.

Детальная процедура, форма доноров и форма заявки размещены на веб-сайте Совета:

<http://www.worldwatercouncil.org/membership.shtml>.





## УПРАВЛЕНИЕ

Мероприятия, связанные с управлением Советом, касаются новой структуры рабочих органов Совета и расширения Бюро, два из которых были проведены в октябре 2003 г. Более того, было принято решение, что коллегии заинтересованных лиц будут введены на Совете управляющих, и все управляющие будут избираться голосованием.

## ПЕРЕСМОТР ПРОЦЕДУРЫ РАБОТЫ

Была пересмотрена структура рабочих органов, ответственных за проведение мероприятий Совета. Для наблюдения за административными делами была создана Комиссия по правовым и финансовым вопросам, и учреждены два комитета Комитет по науке и технике и Комитет по учреждениям и управлению. Их целями являются выявление насущных проблем, касающихся водной политики, разработка позиций для Совета, повышение осведомленности об этих проблемах и оказание влияния на лица, принимающие решения.

Два комитета открыты для всех членов Совета, и их председатели являются членами Бюро, что позволяет лучше согласовать работу этих органов с процессом принятия решений.



## ВВЕДЕНИЕ КОЛЛЕГИЙ НА СОВЕТЕ УПРАВЛЯЮЩИХ

Принцип создания коллегий, представляющих разные категории заинтересованных лиц, был одобрен во время Генеральной ассамблеи в октябре 2003 г.. Теперь члены Совета должны быть сгруппированы в 5 коллегий заинтересованных лиц, которые будут представлены на Совете управляющих. Более того, для укрепления демократии, все члены Совета управляющих будут избираться голосованием каждые три года, и будут иметь возможность быть переизбранными только один раз в качестве представителя какой-нибудь одной организации. Данная реформа будет проведена следующей Генеральной ассамблей.